



● Sonija 率先為拍賣作第一個競投，希望大家多多支持是次拍賣活動。

# Tissot T-Touch Expert 2012 龍年限量紀念珍藏版 2012 全球首枚 慈善拍賣活動 高科技觸碰感應腕錶

今個農曆新年乃是最具活力及最能代表中華民族獨特性的龍年，瑞士天梭表在這個龍年不但特別推出以龍為主題的限量紀念珍藏版腕錶，更藉著是次機會實踐企業的社會責任，舉行「Tissot T-Touch Expert 2012 龍年限量紀念珍藏版全球首枚高科技觸碰感應腕錶慈善拍賣活動」，大會更特別邀請了「幸福準龍媽」、「前香港小姐冠軍」郭羨妮 (Sonija) 聯同「逆戰」武打型男、謝婷婷男及安志杰 (Andy) 以及韓國名模、古天樂人氣手機廣告女主角蔡恩真 (EJ) 出席慈善拍賣活動，共襄善舉。是次拍賣活動，天梭表特別捐出全港就只有38枚的限量紀念珍藏版腕錶，更將寓意吉祥的編號88腕錶送給並進行拍賣，這枚限量紀念腕錶已經在香港全線沽清，令這枚88號腕錶更見意義！天梭表更將所有競投收益將撥捐慧妍雅集作慈善用途，包括改善香港醫管局旗下大口環環德公壽夫人兒童醫院之各項設施。

## 龍年準媽咪 郭羨妮 以身作則 為慈善 身體力行

日前在活動上，Andy及EJ即場演繹最新的天梭表系列，更是她們首次參與慈善拍賣活動，既感高興及希望能夠參與此類公益活動。天梭表香港及澳門副總裁溫京蕾小姐 (Lenna) 在 Sonija 的陪同下，將捐出的善款移交予慧妍雅集的代表林思慧小姐及周麗明小姐，接著 Sonija 為是次拍賣作出呼籲，並以身作則，率先作第一個競投，盡顯善心。而為答謝 Sonija，天梭表更致送編號為66的 T-Touch Expert 2012 龍年限量紀念珍藏版腕錶，作為即將於6月出生的小龍女的禮物，亦向她灌輸「施比受更為有福」的精神，別具意義。



● 慧妍雅集代表 (左一及左二) 及瑞士天梭表香港及澳門副總裁溫京蕾小姐 (左三) 郭羨妮 (右三)、蔡恩真 (右二) 及安志杰 (右一) 一同演繹一系列天梭腕錶，更即場接收由天梭表捐出的5萬元支票，希望能幫助社會上有需要的人士。



● 安志杰 (Andy) 及蔡恩真 (EJ) 演繹各款精緻的天梭表名錶，時尚而創新。

## 龍年限量版腕錶 慈善拍賣顯愛心

踏入2012年，恰適在中國傳統中具有活力、騰飛、開拓、振奮、團結、權力與尊貴既象徵，並代表中華民族獨特性的龍年。瑞士天梭表設計出這枚切合龍年為題的限量紀念珍藏版腕錶，龍年是最具氣勢的生肖之一，它不但在外型上氣勢非凡，在設計上展現了龍栩栩如生動態，亦保留了T-Touch Expert精準的觸碰感應功能，包括多項專業及創意觸碰感應功能，如高度差計、雙層鬧鐘、兩地時間、萬年曆、倒數計時、背光等，防水深度更達100米，盡顯專業姿態。這枚限量紀念珍藏版腕錶全球只售66枚而香港僅售38枚再推出便已沽清，令是次慈善拍賣的88號更具收藏價值。

2012年2月8日至3月31日期間，Tissot T-Touch Expert 2012 龍年限量紀念珍藏版全球首枚高科技觸碰感應腕錶將以低價作公開競投，當中出價最高的善心人士最終成功的競投者。有興趣參與競投的人士，只需填妥競投表格，並於2012年3月31日晚上10時前透過傳真 (2598 0633) / 電郵 (tissotcharity@gmail.com) 或親身投進位於天梭表 The One 旗艦店的收集箱，而成功競投人士將於2012年4月10日獲得電話及發信通知。

www.tissot.com.hk Tel: (852) 2510 5190



### Tissot T-Touch Expert 2012 Dragon Limited Edition 龍年限量紀念珍藏版全球首枚高科技觸碰感應腕錶 慈善競投表格

(Mr.先生 / Mrs.太太 / Ms.女士) Surname 姓: \_\_\_\_\_ First Name 名: \_\_\_\_\_  
Telephone No. 電話: \_\_\_\_\_ (Day 日間) \_\_\_\_\_ (Night 夜間) \_\_\_\_\_  
Address 地址: \_\_\_\_\_

Fax 傳真: \_\_\_\_\_ Email 電郵: \_\_\_\_\_

#### 慈善競投項目

項目	Tissot T-Touch Expert 2012 龍年限量紀念珍藏版全球首枚高科技觸碰感應腕錶88號	底價: HK\$ 12,350 (以百元為競投單位)	競投價格: HK\$ _____
----	--	----------------------------	------------------

\*出價最高的競投者將勝出是次競投。

截止日期:	2012年3月31日晚上10時
投標方法:	親自提交: 瑞士天梭表尖沙咀 The One 旗艦店 九龍尖沙咀彌敦道100號 The ONE 地下GA08舖或 傳真: 25980633 電子郵件: tissotcharity@gmail.com
結果公佈:	成功競投人士將於2012年4月10日獲得電話及發信通知

若我能成功投得以上項目，我願意以現金繳付以上註明之金額。

捐款人簽署 \_\_\_\_\_ 日期及時間 \_\_\_\_\_

責任編輯: 黃超然

### 中國新聞

# 俄媒:美欲與華建太空熱線

## 盼及時化解在軌人造衛星出現相撞威脅

香港文匯報訊 環球網消息:據「俄羅斯之聲」廣播電台網站7日報道,美國國務院負責軍控事務的副助理國務卿弗蘭克·羅斯6日宣布,美國願同中國進行太空領域的合作,建議開設直撥熱線,防止近地軌道出現不穩定局面,及時化解可能出現的太空威脅。

羅斯說:「華盛頓希望有一個直撥電話號碼,能在軌道上人造地球衛星出現相撞危險時與北京通話。一旦軌道上出現緊急情況威脅,美國軍方先會向美國國務院報告,然後再由後者通報中國外交部。」

### 中國已對美構成太空挑戰

俄媒稱,根據五角大樓的數據,在目前的太空垃圾構成中,中國佔40%,美國和俄羅斯各佔26-28%。俄羅斯科學院美國和加拿大研究所副所長佐洛塔廖夫指出,美國是在中國對美構成太空挑戰之後才開始認真對待這個問題的。他說:「幾年前,美國人從軍艦上使用『宙斯盾』作戰系統擊毀了自己的一顆衛星。之後中國使用自己的手段銷毀了一顆廢棄的衛星。這是中方對美國人的回應。中國以此表明自己同樣能夠擊毀衛星。這種展示給太空帶來了大量危險碎片。當時中國是首次向美國表明,自己在太空也有能力同美國對抗。」

俄媒稱,2011年初,美國就曾建議中國進行磋商,討論加強太空與核領域的信任措施。中方對此保持沉默。中國隨後邀請時任美國防長羅伯特·蓋茨參觀解放軍戰略部隊指揮中心。但是兩軍高層之後的接觸並沒有促成任何進展。中國一直通過外交渠道向美國表明,中方不打算討論自己的核潛力,而這正是美方的主要目的。美國軍方擔心,中國有能力通過太空通信設備限制美國進入西太平洋水域,中國有能力破壞太空通信,從而使美國大部分武器裝備容易遭受攻擊。

### 美方稱今後太空將更擁擠

俄媒稱,目前中國已經掌握太空行走和飛船自動對接技術,在中國航天領域不斷實現重大突破的背景下,美國副助理國務卿再次提出加強雙邊接觸的新建議。羅斯指出,今後太空將會變得更加擁擠。隨着經濟的發展,中國對航天系統的依賴將會更加突出。這也正是華盛頓希望同北京直接通話的原因之一。相信隨着航天項目的持續發展,中國會更加關注應對太空垃圾的問題。



■美國副助理國務卿宣佈願同中國進行太空領域的合作。圖為去年9月下旬「天宮一號」發射升空。資料圖片

## 外交部:王立軍進入美領館屬「偶然個案」

香港文匯報訊 (記者葛沖 北京報道) 據中社社報,9日上午,在外交部召開的習近平訪美媒體吹風會上,外交部副部長崔天凱回應記者提問時表示,他沒有看到美國國務院回應重慶副市長王立軍(見圖)進入美國駐成都領事館的全文。此事屬於偶然個案,並且已經解決,與國家副主席習近平訪美沒有什麼關係。

### 滯留領館1天 有關部門調查

在第二次被記者詢問到此事時,崔天凱表示,此事已經解決,並且「解決得比較順利」,其他沒有什麼可以回答。

另據中新社報道,外交部發言人辦公室9日應詢答問時表示,重慶市副市長王立軍於2月6日進入美國駐成都總領事館,滯留1天後離開。有關部門正在對此進行調查。

### 美方證實王曾訪領館

另據美聯社報道,美國國務院2月8日證實,王立軍本星期曾去過美國駐成都總領事館。美國國務院發言人紐蘭在華盛頓舉行的例行記者會上回答記者提問時證實,王立軍本星期早些時候和成都領館人員見了面。她說:「王立軍確實以副市長的身份要求在美國駐成都總領事館會面。會面時間訂好。我們的人跟他見了面。他確實訪問了領館,後來自願離開領館。」

至於王立軍當時是否要求避難,紐蘭說:「顯然,我們不談論和難民身份或者避難有關的事宜。」

這位國務院發言人拒絕披露王立軍在成都領館具體談了什麼話題。她還說,就她所知,美方後來和王立軍沒有任何聯繫。

2月8日,重慶官方宣佈,副市長王立軍「因長期超負荷工作,精神高度緊張,身體嚴重不適,經同意,現正在接受休養式的治療」。

## 美國簡化簽證手續 吸引更多中國遊客

香港文匯報訊 綜合消息:美國政府為吸引更多中國遊客赴美觀光,由下周一(13日)起,簡化簽證審理手續,持有商務、旅遊及學生等簽證的中國公民,簽證生效如不足48個月,將可獲續簽,無需再次面談。美國駐華大使駱家輝說,措施生效後,美國駐華使團可騰出部分續簽人員,用於面見初次簽證申請人,一年內可增加10萬個面談名額。

中國公民簽證量,目前佔美國在全球簽證量的11%,去年有100多萬個非移民簽證申請,比前年增加34%,90%獲批,在前年,約有80萬名中國公民到美國旅行,每人平均消費6,000美元。美國商務部預計,未來5年,首度赴美的中國遊客數量將急增8倍。

## 科國貸款2500萬美元 助黔發展高等教育

香港文匯報訊 (記者 前方 綜合報導) 2月8日,國家財政部和科威特阿拉伯經濟發展基金會在貴陽簽署協議,貴州利用科威特政府貸款發展高等教育事業,協議涉及金額達2,500萬美元,該款項將用於貴州師範學院圖書信息大樓、體育館以及設備設施配置等方面。

據悉,貴州師範學院申請利用科威特政府貸款建設項目總投資為5,192.03萬美元,其中,科威特政府貸款建設項目投資2,500萬美元,包括圖書信息大樓、體育館以及設備設施配置。國內配套資金項目投資2,692.03萬美元,包括實驗樓、綜合樓、1號學生食堂、道路管網及綠化等。

## 《重慶日報》頭版刊文 盛讚打黑除惡

據中社社報9日電 2月9日,重慶機關報《重慶日報》於頭版位置刊登文章盛讚重慶打黑除惡工作,稱「平安重慶」建設甚得民心。

這篇題為《平安重慶,重慶人共享的幸福家園》的文章通過對普通市民的採訪,講述了平安重慶建設為市民生活帶來的變化,並對重慶打黑運動給予了高度讚揚,稱重慶近3年來在社會治安上的變化惠及到了生活在重慶的每一個人。

文章指出,「平安重慶」建設,歷經3年的努力,交出了一份優異的答卷——公眾安全感指數持續攀升,2011年達到96.51%;大量社會矛盾有效化解,2011年全市群眾信訪總量與2007年相比下降44.9%;全市安全生產死亡事故和死亡人數持續下降……「重慶市民『出門不擔心』的願望早已實現」。